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@®opMy1a KOpPeHiB KBAIPATHOIO0 PiBHSIHHS.
[Minpyunuk - Mep3msik "Anredpa, 8 kimac", 2021 p.

BinmoBiai 1oOMalIHbOro 3aBIaHHA;

N2 593 1) -x2-2x +1,6=0; 2)2x2+2=0
N2 597 1) x2- 12x - 18 = 0; 2)x2-5x +4=0; 3)x2+ 1/3x+2/3=0
N2 602
1)0; -7 2) 0; 5,5; 77 4) 0.

3)/
N2 604 1) 0; 2 T@T

2)

N2 611 1)n=6,5 2)n=-24

KpagpaTHe piBHAHHA, CTAPIIHH YIeH AKOro gopiBHwoe 1, € 3BeIeHHM.
Hanpuxaad, x*—Tx+ 10=0 — 3BemeHe KBaJpaTHe PiBHAHHA, OCKinbKu a=1.

Mepersopu nopgaHe keaapaTHe pIBHSHHA Ha 3BeAeHe, NoAinMBLKM oBMABI MOro YACTHMHM Ha
crapwuii koedilieHT. 3anNMIWIK OTPUMOHE PIBHAHHS.

a) 2x2—-6x+10=0:
6) 3x2-3x+12=0:
B) bx?—x+2=0:

Insa po3s’sisyBaHHA KBaJPAaTHUX PIBHAHB 3aCTOCOBYIOTH cHoci® BuAineHHA _ ;/
DOBHOTO KBagpara. Poarnsnemo meil cmocié 3a spasxkamu.

dpasox 1: x*+2x—-3=0.

ITeperBopuMO 1ie piBHAHHA B TAKUU coocib:

x4+ 2x=3;

x+2x+1=3+1; /J Posg’asywoun pisaasEa x°+ 2x —3=0,
(."C + 1)2: 4; MH ONepeTBOPHIH HOTDO B TAKHH crnocib,

0 B JiBil 4acTHHI OTPHUMANH KBagpaT
x+1=2 abo x+1=-2, neouneHa (x + 1)°, a npaea yacTHHa
He MICTHTE HeBigomMoro.

3Bigenm x, =1, x,=-3.

Po3B's3yBaHHS KBaIpaTHOTO PIBHSHHS CIOCOOOM BUIIICHHS KBaJpaTa
JBOYJICHA YaCTO MPU3BOIUTH IO TPOMI3IKUX MIEPETBOPEHB. TOXK
BUKOPHUCTOBYIOTH ITEBHY ()OPMYITy KOPCHIB.

d®opMyJia KOPeHiB KBaJIPaTHOT0 PiBHAHHSA
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3aCcTOCOBYIOTH TAKO¥ KOPOTKY (hopMy 3anucy:
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Jle D — nuckpuMiHAHT KBaJIpaTHOTO PIBHAHHS, SKUN 3HAXOIUTHCS 32
dhopmyoro
D =b*— 4ac,

MosxuBi Tpu BUDAAKM: D < 0, D =0,D=0.

( ax?+bx+c=0 J

Y \J Y

D<0
Pinauna
HE MAa€ KOpeHiB

D=0
Pisusauua mae
OLWH KOPiHB
b

X=——
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D=0
Pipuanuna mae
ABa KopeHi
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3a 3pa3KoM 3HAMAM AMCKPMMIHAHT | 3aNMLLM, CKiINbKM PO3B'S3KIB MOE NMOAAQHE PiBHAHHS.
3paszox: 3x*+ 5x—2=0. a) x2—-2x-3=0.

Posze’azanmnsa Posé’aszanus
a=3, b=5H, a=-2; a= , b= , C=
D=b*—-4ac=5*—-4-3-(-2)=25+24=49. D=

Bucuosox: D =0, na KopeHi. Buchosok:

6) x*—4x—-32=0. B) 2x*—3x+20=0.

Poss’azanma Poszs’azanma
a= , b= , C= a= , b= , C=
D= D=
Bucnosow: Bucnosok:

Bukonaii BiipaBy:
KoediieHT KBaIpaTHOTrO PIBHIHHS

AJITOPUTM PO3B'AI3yBAHHS KBAPATHOI'O PiBHSIHHS
1. BusHau koedilieHTH KBaJpaTHOTO PIBHSAHHS &, b, C.
2. O6unCIH JUCKPUMIHAHT piBHSAHHS 3a popmyioro D = b2 - 4ac.
3. BusHau kijbKicTh KOpeHiB piBHAHHS: skiio D > 0 - nea xopeni, D = 0 - onun
KopiHb, D < 0 - KkopeHiB HEMaE.
4. Skmio
D ; 01

o00umcH 3a GOPMYIIOI0 KOPEHIB PIBHSHHS:
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 -b+/D
1,2 2a
5. 3amnuiu BiAHoOBiab.

Po3rnsHb 3pa3ok po3e’S3yBOHHA KBQAPATHMX PiBHSHb 30 NOAAHWMM QNFOPHUTMOM.
3pasok: 3x*+ 8x —3=0.

1) a=3, b=8, ¢=-2.

2) D=b"-4ac=8"-4-3-(-3)=64 +36=100 >0, gea KopeHi.

_-b+VD _-8+100 -8+10

3) x

2a 2.3 6
" x1:—8+10:§:1, x2:—8—10:—18:_3‘
6 6 3 6 6
Bidnosgids: —3; %

Po3B'sxeMo pa3zom piBHSHHS:

-3x2-4x-8=0.

f| a=-3,6=-4 c= -&
3) D 4 yae - (L/) y.(-3) (€)= 1#6- 96 = 20 <O -
’ HelQE

a) x?-8x+15=0;

4 ac=4, é- -8 C=45 .

1) A=ALYee = (7 -y (15=64-60=Y >0 ~Liipus
T . 22y #

j z- ﬁmﬁ_ - ££2

4) Xr= '37-'5-/'

J: = 5
Bukonaii caMocCTiiHO:
Ne 634
6) x2—6x—T=0; 16) 3x>— 10x + 3 = 03
T x2—8x+ 12 = 0; 17) 3x2+ Tx+6 =0;
8) x2+Tx+6=0; 18) x2 —4dx + 1 =0;
9) x+6x+55=0; 19) 2x —x — 4 = 0;
10) 2x?2 — 3x — 2 =0; 20) x? - 8x + 20 =0.

Bukonaemo pazom N2 638 (6)
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6) (2x —1) (2x+ 1) — x (1 — x) = 2x (x + 1).

Crmouatky 3BeZIeMO JaHE PIBHSHHS 10 KBaAPAaTHOTO. J{J15 IIHOTO PO3KPHEMO
Jy’KKH Ta TIEPEHECEMO BCE 3 IIPaBOi YaCTUHU PIBHSHHS B JIIBY:

Ha* -1 —ax+ 22 = L3¢ + 22
Sxl-axt-z-2z-7=0
3xi-32-1=0

Po3B'soxeMo kBaspaTHE PiBHSHHS, 3aCTOCYBABIIN (POPMYITY KOPEHIB
KBaJIPaTHOTO PIBHSIHHS:

2=3, b= -3, Cc=-7
8= tbyacs (3)-43/-1)= 9121
V3 = /ﬁ
PR :t/_
42

_ 3t /_f —/27
Ly Ly = 6

ﬁwfwﬁﬁ _i_Z

Po3B'skemo 3a1auy 3a 10MIOMOTOIO PIBHSHHS:

641.° 3HaligiTh NepUMeTp NPAMOKYTHHKAa, ILJIOIIAa SKOT0 IOPiBHIOE
70 cM?, a ofiHa 3i cTopiH Ha 9 cM OiiblIa 3a APYry.

Hexait otHa cTOpoHa MPSIMOKYTHHKA JTOPIBHIOE X CM, TOJI apyra - (X + 9) cm.
Maemo piBHSHHS:

x(x+9)=70.

Po3B'sokemMo naHe piBHSHHS:

zi92-40=0
9 P2 4.(-¥)= 81+480 = %o, 1B = V%l =49
A —9-7
v, L5 s p- L=
Jpyruii KopiHb He 3aJ0BUIbHSIE YMOBI 3a/1a41, OCKUJIBKY CTOPOHA MPSMOKYTHHKA
HE MOke OyTH BiJ'€MHUM YHCIIOM.
OT1xe, cTOpOHa IPSIMOKYTHHKA JIOPIBHIOE 5 (CM), TOJII Apyra CTOPOHA JOPIBHIOE

5+9=14 (cm).

3Hai1IeMO MepUMETP MPSIMOKYTHHKA:
=2*(5+14) =38 (cm).

BinmoBins. 38 cm.
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Po3B'sxu N2 643 camocTiiiHO.

Buxkonaii BnpaBy
Dopmyiia IUCKPUMIHAHTA KBAAPATHOTO DIBHIHHSL.

JlomaniHe 3aB1aHHA:
OmnparroBatu naparpad 3 m. 19, uxonatu N2 635, 642.

JdonaTkoBe 3aBIaHHA:
3amoBHEE TAOJIHIID 3a 3PASKOM.

No PiBHAHHA IuckpuEMiHAHT KirericTs
3 gx [ bxic=1) D=b"4ac KOPEeHiB
()1 |x*-10x-24-0 D=(-10—4-1-(-24)=196 >0 2 kopesi

(D2 |x+8x-1=0

()3 |e-20+5=0

O4 x*+T7x-1=0

()5 [x-8x+5=0

O 6 |x2+Tx—18=0

O T|x*+x+6=0

()8 |x-x-3=0

O 9 |4x2—12x+9=0

() 10[2x2+3x-9=0
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